
ZXC-ACZ02
Power Xtend

USER MANUAL



1

CONTENTS
1.0 PRODUCT INTRODUCTION ......... 2

2.0 ACCESSORIES ............................... 3

3.0 HOW TO USE ................................ 4

4.0 CHARGING DEVICES .................... 6
4.1 CHARGING ................................................. 6

4.2 STOP CHARGING ...................................... 6

5.0 RECHARGING THE STICK ............. 6

6.0 POWER DISPLAY .......................... 7

7.0 SPECIFICATIONS .......................................... 8

8.0 CAUTIONS ................................................... 9

9.0 PRIVACY ...................................... 10

10.0 SUPPORT..................................... 10

11.0 WARRANTY INFORMATION ...... 10



2

1.0 PRODUCT INTRODUCTION
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2.0 ACCESSORIES

*Weather-resistant
Cable Adaptor

Charging Cable

Screw Type-C to
Micro-USB Adaptor

Adjustable Phone 
Mount

Action Camera
Mount

*Only applicable with some action cameras
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3.0 HOW TO USE

Installation
This selfie stick is suitable for a wide range 
of applications: it can be used to mount a 
camera via the Action Camera Mount or a 
mobile phone via the Phone Mount. It can 
also be used to mount other devices with 
1/4" screw holes directly through the top 
1/4" screw.

Mount an Action Camera
1. Attach the Action Camera Mount and 

tighten it with the knob.

2. Attach the Action Camera and replace 
the camera battery door with the 
Weather-resistant Cable Adaptor.

WARNING: IP52 DUST AND DRIP-PROOF 
DESIGN: SUITABLE FOR 
CONDITIONS WITH LOW LEVELS 
OF SPLASHING WATER OR SNOW.
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NOTE:  A: SPLASHES NEED TO BE WIPED 
AWAY AS SOON AS POSSIBLE.  
B: SNOW NEEDS TO BE WIPED AWAY 
BEFORE IT MELTS. 
C: CAMERA NEEDS TO BE USED WITH 
THE WEATHER-RESISTANT CABLE 
ADAPTOR.

Mounting a Phone
Please install the Phone Mount before 
mounting a phone.

Mounting other devices with 1/4” screw 
holes, e.g. fill-in lights, cameras.

WARNING:  WHEN EXTENDED, THE MAX LOAD 
CAPACITY OF THE RECHARGEABLE 
SELFIE STICK IS 300G. USE WITH 
DEVICES EXCEEDING 300G 
MAY CAUSE DAMAGE WHEN 
EXTENDED.
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4.0 CHARGING DEVICES

4.1 CHARGING
Charging port automatically detects device 
insertion and activates charging without 
the need to press a button.

*NOTE:  FAST CHARGING OUTPUT OF UP TO 
PD18W IS SUPPORTED WHEN USING 
EITHER USB-C PORT OUTPUT; WHEN 
USING BOTH USB-C PORTS AT THE 
SAME TIME, FAST CHARGING IS NOT 
SUPPORTED.

4.2 STOP CHARGING

Double press  to stop charging, press    
again to restart charging (or just unplug 
the cable to stop charging and plug it back 
in to charge again).

5.0 RECHARGING THE STICK
Use the bottom USB-C port to charge the 
rechargeable selfie stick with the included 
cable.

NOTE:  THE RECHARGEABLE SELFIE STICK 
SUPPORTS FAST CHARGING INPUT, 
SO IT'S RECOMMENDED TO USE A 
CHARGER ≥18W.
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6.0 POWER DISPLAY
While charging devices, the indicator 
shows as below:

Power Indicator status

≥66%

33%-66%

≤33%

Low Power

Power Off

While charging the selfie stick, the 
indicator shows as below:

Power Indicator status

Full

66%

33%-66%

≤33%

on flash off

on flash off
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7.0 SPECIFICATIONS

Shrink Length 216mm Maximum 
Length 900mm

Net Product 
Weight 400g

Gross 
Product 
Weight

580g

Battery Capacity 9000mAh

Input 5V/3A, 9V/2A

Output 5V/3A, 9V/2A, 12V/1.5A

Charging 
Temperature 0~45°C

Discharge 
Temperature -10°C~50°C

Charging Time
About 3h

(Measured with a charger ≥18W 
connected)

Duration Time
Action Camera lasts around  
6.5 hours

(This data may vary slightly)
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8.0 CAUTIONS

1. Do not charge the rechargeable selfie 
stick in an environment below 0°C or 
above 45°C.

2. Do not place it in a wet place for a long 
time, do not squeeze it or drop it.

3. IP52 dust-proof and drip-proof design: 
suitable for conditions with low levels 
of splashing water or snow.

NOTE:  A: SPLASHES OF WATER NEED TO BE 
WIPED AWAY AS SOON AS POSSIBLE. 
B: SNOW NEEDS TO BE WIPED AWAY 
BEFORE IT MELTS. C: MUST BE USED 
WITH THE WATER-RESISTANT CABLE 
ADAPTOR.

4. Fast charging not available on both 
outputs when charging two devices at 
the same time.

5. The rechargeable selfie stick does 
not support simultaneous charging 
and discharging. Do not charge an 
external device while charging the 
rechargeable selfie stick.
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9.0 PRIVACY
For more information regarding privacy, 
please visit http://privacy.zero-x.ca

10.0 SUPPORT
Please visit https://support.zero-x.ca/hc for 
FAQ, support and to provide feedback.

11.0 WARRANTY INFORMATION
Your product is covered under 
manufacturers warranty for a period of 12 
months.

Warranty periods and warranty services 
are intended as a guide only and variations 
may occur. 

The warranty period commences upon the 
date of purchase by the original purchaser 
and continues for the following specified 
period of time after that date.

The warranty covers manufacturing defects 
only. Please note that this does not include 
consumables items such as batteries. 
The liability of Zero-X (or its appointed 
distributor/retailer) is limited to the cost of 
repair and/or replacement of the product 
under warranty. The warranty is invalidated 
if the defect is caused (howsoever) 
by misuse, neglect, and tampering or 
incorrect adjustment. It is invalidated 
if unauthorized persons carry out any 
alterations and/or repairs. 

To obtain technical assistance or to book 
a service/repair to your product under 
warranty, please go to Support:  
support@zero-x.ca

To assist our customer service team, please 
have your model number, serial number 
and date of purchase ready.
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IC Statement
This device contains license-exempt 
transmitter(s)/receiver(s) that comply 
with Innovation, Science and Economic 
Development Canada’s license-exempt 
RSS(s). Operation is subject to the 
following two conditions:

1. This device may not cause 
interference;

2. This device must accept any 
interference, including interference 
that may cause undesired operation of 
the device.
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1.0 PRÉSENTATION DU PRODUIT

Sortie USB-C

Vis de 1/4 po

Bouton 
d’interrupteur
(allumé/éteint)

(Bas)

50 mm

216 mm

(Retour)

Bouton

Trou de 
vis 1/4 
po

USB-C
sortie /
entrée

Fil à ressort

Indicateur  
d’alimentation
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2.0 ACCESSOIRES

Vis Type-C vers
Adaptateur Micro-USB

* Adaptateur de 
câble résistant aux 

intempéries

Câble de 
chargement

Support réglable 
pour téléphone

Support pour caméra 
d'action

*Applicable uniquement pour certaines caméras d’action
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3.0 MODE D’EMPLOI

Installation
Cette perche à égoportrait convient à 
un large éventail d’applications : elle 
peut être utilisée pour fixer une caméra 
via le support pour caméra d’action ou 
un téléphone portable via le support 
pour téléphone. Elle peut également 
être utilisée pour monter d’autres 
appareils avec des trous de vis de 1/4 po 
directement à travers la vis supérieure de 
1/4 po.

Pour monter une caméra 
d’action
1. Fixez le support de caméra d’action et 

serrez-le à l’aide de la molette.

2. Fixez la caméra d’action et remplacez 
le couvercle de la batterie de la caméra 
par l’adaptateur de câble résistant aux 
intempéries.

AVERTISSEMENT : CONCEPTION ÉTANCHE À 
LA POUSSIÈRE ET AUX GOUTTES D’EAU IP52 : 
CONVIENT AUX CONDITIONS DANS 
LESQUELLES IL Y A PEU D’ÉCLABOUSSURES 
D’EAU OU DE NEIGE.
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REMARQUE : 
A : LES ÉCLABOUSSURES DOIVENT ÊTRE 
ESSUYÉES DÈS QUE POSSIBLE.  
B : LA NEIGE DOIT ÊTRE ESSUYÉE AVANT 
QU’ELLE NE FONDE. 
C :  L’APPAREIL PHOTO DOIT ÊTRE UTILISÉ 
AVEC L’ADAPTATEUR DE CÂBLE RÉSISTANT  
AUX INTEMPÉRIES.

Pour monter un téléphone
Veuillez installer le support de téléphone 
avant de monter un téléphone.

Montage d’autres appareils avec des trous 
de vis de 1/4 po, par exemple des lampes 
d’appoint, des caméras.

AVERTISSEMENT : LORSQU’ELLE EST 
DÉPLOYÉE, LA CAPACITÉ DE CHARGE 
MAXIMALE DE LA PERCHE À ÉGOPORTRAIT 
RECHARGEABLE EST DE 300 G. L’UTILISATION 
D’APPAREILS DE PLUS DE 300 G PEUT 
ENTRAÎNER DES DOMMAGES EN CAS 
D’EXTENSION.
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4.0 DISPOSITIFS DE CHARGEMENT

4.1 CHARGE
Le port de chargement détecte 
automatiquement l’insertion de l’appareil 
et active le chargement sans qu’il soit 
nécessaire d’appuyer sur un bouton.

* REMARQUE : 
LA SORTIE DE CHARGE RAPIDE JUSQU’À 
PD18W EST PRISE EN CHARGE LORS DE 
L’UTILISATION DE LA SORTIE DE L’UN 
OU L’AUTRE DES PORTS USB-C; LORS DE 
L’UTILISATION SIMULTANÉE DES DEUX PORTS 
USB-C, LA CHARGE RAPIDE N’EST PAS PRISE  
EN CHARGE.

4.2 ARRÊTER LA CHARGE

Appuyez deux fois sur  pour arrêter la 

charge, appuyez à nouveau sur  pour 
redémarrer la charge (ou débranchez 
simplement le câble pour arrêter la charge 
et rebranchez-le pour recharger).

5.0 RECHARGER LA PERCHE
Utilisez le port USB-C inférieur pour 
charger la perche à égoportrait 
rechargeable à l’aide du câble fourni.

REMARQUE : LA PERCHE À ÉGOPORTRAIT 
RECHARGEABLE PREND EN CHARGE LA 
CHARGE RAPIDE, IL EST DONC RECOMMANDÉ 
D’UTILISER UN CHARGEUR ≥18 W.
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6.0 AFFICHAGE DE L’ALIMENTATION
Pendant le chargement des appareils, 
l’indicateur s’affiche comme suit : 

Alimentation Statut de l’indicateur

≥ 66 %

33 %-66 %

≤ 33 %

Batterie faible

Mise hors 
tension

Pendant le chargement de la perche à 
égoportrait, l’indicateur s’affiche comme 

suit : 

Alimentation Statut de l’indicateur

Charge 
complète

66 %

33 %-66 %

≤ 33 %

allumé flash éteint

allumé flash éteint
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7.0 SPÉCIFICATIONS

Longueur replié 216 mm Longueur 
maximale 900 mm

Poids net du 
produit 400 g

Poids 
brut du 
produit

580 g

Capacité de la 
batterie 9000 mAh

Entrée 5V/3A, 9V/2A

Sortie 5V/3A, 9V/2A, 12V/1.5A

Température de 
charge 0~45°C

Température de 
décharge -10°C~50°C

Temps de 
charge

Environ 3 heures

(Mesuré avec un chargeur 
≥ 18W connecté)

Durée de 
fonctionnement

La batterie de la caméra d’action 
dure environ  
6,5 heures

(Ces données peuvent varier 
légèrement)
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8.0 PRÉCAUTIONS

1. Ne pas charger la perche à égoportrait 
rechargeable dans un environnement 
inférieur à 0 °C ou supérieur à 45 °C.

2. Ne pas placer la perche dans un 
endroit humide pendant une longue 
période, ne la comprimez pas et ne la 
laissez pas tomber.

3. Conception étanche à la poussière et 
aux gouttes d’eau IP52 : convient aux 
conditions dans lesquelles il y a peu 
d’éclaboussures d’eau ou de neige.

REMARQUE : 
A : LES ÉCLABOUSSURES D’EAU DOIVENT ÊTRE 
ESSUYÉES DÈS QUE POSSIBLE.  
B : LA NEIGE DOIT ÊTRE ESSUYÉE AVANT 
QU’ELLE NE FONDE. C : DOIT ÊTRE UTILISÉ 
AVEC L’ADAPTATEUR DE CÂBLE RÉSISTANT À 
L’EAU.

4. La charge rapide n’est pas disponible 
sur les deux sorties lorsque vous 
chargez deux appareils en même 
temps.

5. La perche à égoportrait rechargeable 
ne prend pas en charge la charge et 
la décharge simultanées. Ne chargez 
pas un appareil externe pendant que 
vous chargez la perche à égoportrait 
rechargeable.
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9.0 CONFIDENTIALITÉ
Pour obtenir plus d’informations concernant 
la confidentialité, rendez-vous sur  
http://privacy.zero-x.ca

10.0 ASSISTANCE
Rendez-vous sur https://support.zero-x.ca/hc 
pour lire la FAQ, obtenir de l’aide et nous 
faire part de vos commentaires.

11.0 INFORMATIONS SUR LA 
GARANTIE
Votre produit est couvert par la garantie 
fabricant pour une période de 12 mois.

Les périodes de garantie et les services de 
garantie sont fournis à titre indicatif et des 
variations peuvent survenir. La période de 
garantie commence à la date d’achat par 
l’acheteur d’origine et se poursuit pendant 
la période spécifiée suivante à partir de 
cette date.

La garantie couvre uniquement les défauts 
de fabrication. Veuillez noter que cela 
n’inclut pas les consommables tels que 
les piles. La responsabilité de Zero-X (ou 
de son distributeur/détaillant désigné) 
est limitée au coût de réparation et/ou de 
remplacement du produit sous garantie. La 
garantie est annulée si le défaut est causé 
(de quelque manière que ce soit) par une 
mauvaise utilisation, une négligence, une 
altération ou un réglage incorrect. Elle est 
également invalidée si des personnes non 
autorisées effectuent des modifications et/
ou des réparations. 

Pour obtenir une assistance technique ou 
réserver un service/une réparation de votre 
produit sous garantie, veuillez consulter 
la page Soutien : support@zero-x.ca Pour 
faciliter le travail de notre service clientèle, 
veuillez vous munir du numéro de modèle, 
du numéro de série et de la date d’achat. 
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Déclaration d’IC
Cet appareil contient un ou plusieurs 
émetteur(s)/récepteur(s) exempté(s) de licence 
qui sont conformes au(x) CNR exempté(s) 
de licence du ministère de l’Innovation, des 
Sciences et du Développement économique 
du Canada. Le fonctionnement est soumis 
aux deux conditions suivantes :

1. Cet appareil ne doit pas provoquer 
d’interférences;

2. Cet appareil doit accepter toute 
interférence, y compris les 
interférences susceptibles d’entraîner 
un fonctionnement indésirable de 
l’appareil.

3. 
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